

復生教會 1919
舊莊 服|務|中心



進教會就禱告

2022 以基督的愛
建立家庭

2022.09.25 主日崇拜

聚會前請將手機關機或轉靜音

謝謝您的配合

維持現行防疫措施

維持現行防疫措施如下

- 現行戴口罩規定維持不變，除例外情形時得免戴口罩(如下表)，外出應全程佩戴口罩
 - 唱歌時，維持須戴口罩
- 營業場所及公共場域(含交通運輸)應嚴格遵守：量體溫、加強環境清消、員工健康管理、確診事件即時應變
- 賣場、超市、市場：依營業場所/公共場域防疫措施，不另要求人流管制；開放試吃
- 高鐵、台鐵、公路客運、船舶(固定餐飲區除外)、國內航班：於運具內(車廂、船舶、航空器)開放飲食
- 餐飲場所：嚴格落實量體溫、提供洗手設備及消毒用品；取消實聯制；宴席不得逐桌敬酒敬茶
 - 違反上述措施者依法裁處並限期改善，未完成改善者，不得提供內用服務
- 宗教場所、宗教集會活動：依內政部規定之防疫措施辦理

符合以下例外情形者，得免戴口罩

- 於室內外從事運動時
- 於室內外拍攝個人/團體照時
- 自行開車，車內均為同住家人，或無同車者時
- 直播、錄影、主持、報導、致詞、演講、講課等談話性質工作或活動之正式拍攝或進行時
- 農林漁牧工作者於空曠處(如：田間、魚塭、山林)工作
- 於山林(含森林遊樂區)、海濱活動
- 於溫/冷泉、烤箱、水療設施、三溫暖、蒸氣室、水域活動等易使口罩潮濕之場合
- 外出時有飲食需求，得免戴口罩
- 於指揮中心或主管機關指定之場所或活動(例如：藝文表演/劇組/電視主播等演出人員正式拍攝演出時、運動競賽之參賽選手及裁判於比賽期間等)，如符合指揮中心或主管機關之相關防疫措施，得暫時脫下口罩

左列場合得免戴口罩，但應隨身攜帶或準備口罩，且如本身有相關症狀或與不特定對象無法保持社交距離時，仍應戴口罩

1. 為進入命定：海島唱新歌

他不灰心，也不喪膽，直到他在地上設立公理；海島都等候他的訓誨。(賽42:4)

神要人在靈與真理裡敬拜，台灣若充滿謊言，就無法向主唱新歌，進入海島國家的命定。因此，海島要等候主的訓誨，領受主的話語，並遵行祂的道。我們為台澎金馬領受並隨從虛謊向神悔改，求主引導我們的政府及人民棄絕謊言，歸回真理，並在真理中得以自由地向主唱新歌。願主的道在台灣各地大大興旺！

2. 守衛疫情下的台灣

死亡的繩索纏繞我；陰間的痛苦抓住我；我遭遇患難愁苦。那時，我便求告耶和華的名，說：耶和華啊，求你救我的靈魂！耶和華有恩惠，有公義；我們的神以憐憫為懷。耶和華保護愚人；我落到卑微的地步，他救了我。我的心哪！你要仍歸安樂，因為耶和華用厚恩待你。(詩116:3-7)

台灣至今仍在死亡繩索的纏繞中，依然被陰間的痛苦抓住。Covid19的確診病例每天以三萬多人累增，每天有許多人因此受苦，甚至喪命。我們的神有恩惠，有公義，以憐憫為懷，因此我們要求告主的名，求祂保護台灣眾民，我們雖然愚昧，落到卑微的地步，但主必拯救。求主救台灣百姓的命免了死亡，救我們的眼免了眼淚，救我們的腳免了跌倒。求主用厚恩待台灣，引導台灣百姓的心仍歸安樂。

3. 為萬民：心理疾患者歸主

凡勞苦擔重擔的人可以到我這裏來，我就使你們得安息。
(太11:28)

心理疾患不僅讓患者受混亂之苦，也讓同住並擔負照顧責任的家人受苦。根據衛福部統計，台灣一年在精神科住診的人數多達252萬人(2016年)，這也代表數以百萬計的家庭正受苦於心理疾患。特別是照顧者，不僅要跟心理疾患者在混亂中互動，也要承擔患者在混亂中可能傷人及自傷、自殺的壓力。我們為心理疾患者的家人及照顧者禱告，求主聖靈引導他們來尋找耶穌，並在耶穌的平安中放下重擔，得著安息，重新得力。求主賜足夠的能力和愛心給心理疾患的照顧者，有智慧和耐心幫助心理疾患者恢復健康。

4. 為政府和首長

耶和華啊，謙卑人的心願，你早已知道（原文是聽見）。你必預備他們的心，也必側耳聽他們的祈求，為要給孤兒和受欺壓的人伸冤，使強橫的人不再威嚇他們。（詩10:17-18）

近幾年，因為兩岸政府關係緊張，對岸不斷打壓中華民國的國際地位和外交空間，非常需要主耶穌介入幫助。求主預備蔡總統和政府首長的心，引導他們明白，唯有主耶穌是能為受欺壓者伸冤，能使強橫之國不再威嚇我們的掌權者。求主將謙卑的心賜給我們的政府領袖，幫助他們能遠離偶像假神，轉而屈膝向主祈求。

5. 為教會

我們爭戰的兵器本不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘，將各樣的計謀，各樣攔阻人認識神的那些自高之事，一概攻破了，又將人所有的心意奪回，使他都順服基督。(林後10:4-5)

神在這季節裡要引導大小支流匯聚合流，但仇敵卻想方設法要攔阻，因為牠知道合一教會所發的禱告是多麼具有威力，可以收復被牠掠奪的失地。然而，我們不能在血氣中爭戰，因為我們爭戰的兵器不是屬血氣的，乃是在神面前有能力。這是台灣教會該專注回到神面前的季節，因為只有在神面前的能力，才能讓我們得勝。求主幫助教會能放下諸多煩心的事務，刻意分別出時間來敬拜神、禱告神，好讓自己可以在神面前有能力，爭戰得勝，將人的心意奪回，使他們都順服基督。

6. 為兩岸四地

耶和華說：雖然如此，你們應當禁食、哭泣、悲哀，一心歸向我。你們要撕裂心腸，不撕裂衣服。歸向耶和華 - 你們的神；因為他有恩典，有憐憫，不輕易發怒，有豐盛的慈愛，並且後悔不降所說的災。(珥2:12-13)

兩岸四地的關係和政治局勢進入緊張對立和詭譎多變的季節，戰爭的風聲四起。在此關鍵時刻，教會非常需要悔改，轉離惡行。但「撕裂心腸、不撕裂衣服」的悔改，只能出於聖靈的大能作為，無法用任何宗教活動來激動或促成。所以我們謙卑呼求聖靈運行，引導台灣、中國大陸、香港及澳門的教會進入真實的悔改，改正行動與作為，帶下神的憐憫慈愛，使兩岸不致受戰亂之苦。

7. 為12行政區的突破：信義區

信義區是全台房價最高的地區，也將成為台灣甚至是亞太地區的金融貿易中心。然而追求卓越和財富而有的驕傲，也成了認識神的攔阻。我們為這區域因追求卓越和財富而有的驕傲向神悔改。求主賜謙卑的心，使人感受到需要耶穌，並願全心跟隨耶穌。也求主賜下智慧啟示的靈給信義區的教會，幫助教會看見永恆國度的榮耀輝煌、豐富美好，引導神的百姓付代價來求神的國和神的義。

8. 為列國進入命定：馬爾地夫

馬爾地夫共和國，位於斯里蘭卡及印度西南偏南對出的印度洋水域，屬於南亞地區。面積為298平方公里，為亞洲面積最小的國家之一，人口僅52萬餘人。伊斯蘭教是國教，沒有其他宗教群體公開存在，根據法律所有人都信仰伊斯蘭教，嚴禁其他宗教或其他教派，以官方來說，基督徒是不存在的，只有少數外籍基督徒。我們求主以超自然方式向馬爾地夫人民顯現，有主的大光照耀所有人，引導他們認識救主耶穌。因為任何形式的宣教工作都被禁止，求主使亞洲各國的差會、教會帶著聖靈的智慧、啟示和能力，以旅遊、經商、環境研究等各種方式巧妙地把福音帶進馬爾地夫。

8. 守望國際局勢

穆斯林世界中的伊斯蘭激進組織（恐怖主義）所帶來的暴力及恐怖流血事件，及其背後的強暴恐怖之靈，不僅對各國人民安全造成威脅，更是攔阻穆斯林歸主的堅固營壘。因此本週我們要聚焦為這些組織及受他們蠱惑的穆斯林禱告。我們為這些伊斯蘭激進組織（恐怖組織）及他們的支持者悔改，求主打破各個伊斯蘭激進組織，釋放穆斯林從仇恨、暴力、恐怖、嗜血及謊言的轄制中得自由，求主的愛充滿，帶領這些強暴的民認識耶穌，敬畏真實的救主。

□ 復生教會報告及代禱

復生教會2022年 主題:「以基督的愛建造家庭」

1. 為據點長者的心靈代禱，祈求神能觸摸每位長者的心，認識神、相信神。
2. 為教會年輕人代禱，求神恩膏塗抹每位青年人為主、愛主、跟隨主的心，彼此建立美好的團契關係。
3. 8/30(二)連續14週的查經會求神讓每位弟兄姊妹渴慕追求神的話語，靈命成長。下周改線上課程。
4. 據點下周開始暫停一周。為據點長者有一個正常的生活代禱!

本周09/25瑞智主日
服事同工

張建文牧師

黃啟倫執事

黃啟倫執事

金 娥師母

王怡涵姊妹

黃文鳳執事

王敏佳執事

劉來富姊妹

暫停

張其嵩牧師

講	員
領	會
領	詩
司	琴
招待/探訪	
收	奉獻
音	控
獻	花
愛	宴
餐後整理	
禱	告會

兒主:王嫵婷姊妹



主禱文

我們在天上的父，願人都尊你的名為聖，願你的國降臨，願你的旨意行在地上如同行在天上。我們日用的飲食，今日賜給我們。免我們的債，如同我們免了人的債。不叫我們遇見試探，救我們脫離兇惡。因為國度、權柄、榮耀全是你的，直到永遠，阿們。

會眾請起立



告 禱 就 會 教 進

業 為 地 得

復生教會 1919
舊莊 服務中心



2022.09.25 主日崇拜
聚會前請將手機關機或轉靜音
謝謝您的配合

使徒信經

我信上帝，全能的父，創造天地的主。我信我主耶穌基督，是上帝的獨生子；因聖靈感孕，為童貞女馬利亞所生；在本丟彼拉多手下受難，被釘在十字架上，受死，埋葬；降在陰間；第三天從死裡復活；升天，坐在全能父上帝的右邊；將來必從那裏降臨，審判活人死人。我信聖靈；我信聖而公之教會，我信聖徒相通；我信罪得赦免；我信身體復活；我信永生。阿們。

本片影片由中華基督教網際發展協會製作

會眾請起立

台語使徒信經

我信上帝，全能的父，創造天地的主宰。

我信耶穌基督，上帝的獨生子，咱的主。

祂由聖神投胎，由在室女馬利亞出世；在本丟彼拉多任內受苦，釘十字架，死，

埋葬，落陰府；本投影由中華基督教會路發展協會製第三日由死人中復活，升天，今坐在全能的父上帝的大傍；祂要自彼再來審判活人及死人。我信聖神；我信聖，共同的教會，聖徒的相通；罪的赦免；肉體的復活；永遠的活命。阿們。

會眾請起立



□ 經文:創世紀28:18-22

- 雅各清早起來，把所枕的石頭立作柱子，澆油在上面。
- 他就給那地方起名叫伯特利【就是神殿的意思】；但那地方起先名叫路斯。
- 雅各許願說：神若與我同在，在我所行的路上保佑我，又給我食物吃，衣服穿，
- 使我平平安安地回到我父親的家，我就必以耶和華為我的神。
- 我所立為柱子的石頭也必作神的殿，凡你所賜給我的，我必將十分之一獻給你。

題目:雅各許願



經文:創世紀28:18-22

講員:張建文牧師

奉獻:

聖詩:306 我的生命獻給你

服事者:劉來富姊妹

頌榮

聖詩:287 救主我愛就你



主禱文

我們在天上的父，願人都尊你的名為聖，願你的國降臨，願你的旨意行在地上如同行在天上。我們日用的飲食，今日賜給我們。免我們的債，如同我們免了人的債。不叫我們遇見試探，救我們脫離兇惡。因為國度、權柄、榮耀全是你的，直到永遠，阿們。

會眾請起立



台語主禱文

阮在天裡的父，願祢的名聖。祢的國臨到，
祢的旨意得成，在地裡親像在天裡。

阮的日食，今仔日給阮。赦免阮的辜負
親像阮亦有赦免辜負阮的人。勿得導阮入
於試，著救阮脫離彼個惡的。

因為國、權能、榮光攏是祢所有，代代無
盡。阿們。

會眾請起立



☐ **復生教會報告及代禱** 主題:「以基督的愛建造家庭」

歡迎第一次來教會的新朋友，我們歡迎你回家，願上帝的恩惠與你同在。

1. 本周二8/30晚上07:30開始有查考創世紀，本週二晚上有查經會改線上舉行歡迎弟兄姊妹參加!
2. 今天下午弦樂團/青年團契站停一次。
3. 第四季服事表已公告在教會app/line

代禱事項:

1. 為據點長者食物銀行的個案心靈代禱，祈求神能觸摸每位長者的心，認識神、相信神。
2. 為教會年輕人代禱，求神恩膏塗抹每位青年人有為主、愛主、跟隨主的心，彼此建立美好的團契關係。
3. 8/30(二)連續14週的查經會求神讓每位弟兄姊妹渴慕追求神的話語，靈命成長。
4. 9月份為教會失智月，活動代禱
9/6(二)失智家屬座談會
9/18(日)定為瑞智主日，一起為失智症家庭禱告，一起打造瑞智友善教會，倡議瑞智主日。為配搭主日講台江兒牧師來代禱。
9/23(五)汐止家樂福樂活店長
9/30(五)長者交通安全
6. 為身體軟弱的肢體代禱，文鳳的先生王正洲，美娟一家人身體康復，雪霞住美國的女兒女婿13日回國順利代禱。

□ 將你心所願的賜給你，成就你的一切籌算。

詩篇20:4



9月壽星:

09/03張淑貞、09/05黃秋香

09/10林心如、09/12安慶生

09/13張嘉堃、09/15淑君師母

09/17張湧恩、09/21宋雪芳

09/24王怡涵、09/30李立宇

下周10/02主崇拜日
服事同工

講	員
領	會
領	詩
司	琴
招待/探訪	
收	奉獻
音	控
獻	花
愛	宴
餐後整理	
禱	告會

張其嵩牧師

安慶生執事

安慶生執事

張信慧姊妹

蘇佩玲姊妹

李玉葉姊妹

黃啟倫執事

張淑貞姊妹

暫停

張其嵩牧師

兒主:王嫵婷姊妹



告 白 就 會 教 會

2022 以基督的愛
建立家庭

復生教會 1919
舊莊 服|務|中心

